
GOVERNMENT OF PAKISTAN 
MINISTRY OF FINANCE, AND REVENUE 

(REVENUE DIVISION) 
*le* 

NOTIFICATION 
(CUSTOMS) 

Islamabad, the 9th  September, 2022. 

S.R.0.1722 (1)/2022.- In exercise of the powers conferred by sub-section (3) of section 

18 of the Customs Act, 1969 (IV of 1969), the Federal Government is pleased to direct that the 

following further amendments shall be made in its Notification No. S.R.O. 966(1)/2022, dated 

the 30I" day of June, 2022, namely: - 

In the aforesaid Notification, after paragraph 4, the following new paragraph 4A shall be 

inserted, namely: - 

"4A. Regulatory duty on import of fresh and dry fruits if imports made in Pak Rupees 
(PKRs) or through barter mechanism by land routes, - 
(a) falling under PCT codes 0802.2100, 0802.2200, 0802.3100, 0802.3200, 

0802.4100, 0802.4200, 0802.5100, 0802.5200, 0802.6100. 0802.6200, 0802.7000, 
0804.2000. 0806.1000, 0806.2000, 0807.1100, 0807.1900, 0808.1000, 0809.1000, 
0810.9010, 0812.9000, 0813.1000 and 0813.2000, shall be exempted; 
falling under PCT codes 0803.1000, 0803.9000, 0804.1010 and 0804.1020 shall be 
reduced from 74% to 10%; 
falling under PCT codes 0805.1000, 0805.4000 and 0805.9000 shall be reduced 
from 49% to 15%; 
falling under PCT codes 0801.1100, 0801.1200, 0801.1990, 0801.2100, 
0801.2200, 0801.3100, 0801.3200, 0802.1100, 0802.1200 and 0802.8000 shall be 
reduced from 74% to 20%; 
falling under PCT code 0811.2000 shall be reduced from 49% to 20%; 
falling under PCT codes 0804.3000, 0804.4000, 0804.5010, 0804.5020, 
0804.5030, 0804.5040, 0804.5050, 0804.5090, 0805.2100, 0805.2200, 0805.2910, 
0805.2990 and 0805.5000 shall be reduced from 49% to 25%; 
falling under PCT codes 0808.3000, 0808.4000, 0810.1000, 0810.2000, 
0810.3000, 0810.4000, 0810.5000, 0810.6000, 0810.7000, 0810.9090, 0811.1000, 
0811.9000, 0812.1000 and 0814.0000 shall be reduced from 49% to 30%; 
falling under PCT codes 0809.2900, 0809.4000, 0813.4020, 0813.4050 and 
0813.5000 shall be reduced from 49% to 35%; 
falling under PCT codes 0802.9100, 0802.9200 and 0802.9900 shall be reduced 
from 74% to 45%; and 
falling under PCT codes 0807.2000, 0809.2100, 0809.3000, 0813.3000, 
0813.4040, 0813.4060, 0813.4070 and 0813.4090 shall be reduced from 49% to 
45%;". 

2. This notification shall take effect on and from the 22nd day of August, 2022 till the 21st 
day of February, 2023. 
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(Suraiya Ahmed Butt) 
Additional Secretary 
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